
Droga 

 

     Naoko bezazlena znatiželja, može biti samo prvi korak u svijet droge. A kako on 

izgleda, znamo iz brojnih novinskih članaka, televizijskih dokumentaraca, filmova, 

ispovijedi ljudi koji žive u tom paklu, ili su ipak imali sreću da se iz njega izvuku. Broj 

narkomana i u nas raste, pa su sve veće i mogućnosti da se mladi nađu u društvu u 

kojem će im netko ponuditi 'travu', ili barem pobuditi znatiželju. Pravi je odgovor: 

„Hvala, ne bih!“  

 

 

 

 

       

 

 

 

 

Postoji više tipova droge koji na čovjeka djeluju na različite načine.  

    Udisanjem, mirisanjem, 'snifanjem' nekih hlapljivih kemikalija koje se nalaze i u 

predmetima za svakodnevnu uporabu, kao što je, na primjer, ljepilo, javljaju se 

različiti 'umjetni' osjećaji, radost, sreća ili strah. Ta opijenost, međutim, s vremenom 

postaje kobnom. Dolazi do bolova u želucu, organizam slabi, a poslije nekog 

vremena oštete se živci, jetra, bubrezi, pa i mozak, javljaju se problemi sa srcem. Bilo 

je slučajeva da je 'snifanje' izazvalo i gušenje. Dakle, smrt. Zastrašujuće, zar ne? 

                                                                                                                            

 

 

 

 

    

Najpopularnija je droga, i neki će ti reći čak bezazlena, marihuana. Trava, kako je 

zovu.  Uzimaju je za opuštanje, za dobro raspoloženje, za ležernost, za svladavanje 

tjeskobe. Ali, tome ne smijemo vjerovati!  

  

 



Stalni korisnici marihuane također postaju ovisnici, mijenjaju se kao osobe, ugroženo 

im je zdravlje. Pušenje 'trave' nadražuje pluća, može izazvati rak, baš kao i pušenje 

cigareta.  

    Kokain, u bilo kojem obliku, ušmrkavanjem kroz nos, pušenjem, ili kad se otopi u 

vodi i ubrizgava injekcijom, izaziva velike zdravstvene probleme: narušeno zdravlje, 

potištenost, razdražljivost, tjeskoba, depresija, nerijetko i smrt.   

       

 

    

 

 

 

 

  

 

 

Ovisnici će svoj  kratki životni vijek (oko 35 godina) provoditi između ulice, bolnice i 

zatvora. Umiru rano najčešće zbog slučajnog predoziranja, ili počine samoubojstvo, 

umiru od hepatitisa, AIDS-a, pogibaju u prometnim nesrećama. Ovisnici žive upola 

kraće od prosječnog ljudskog vijeka. Ne samo kraće, nego i puno lošije. Takav je 

život tragičan, ne samo za njih, nego i za njihove obitelji i prijatelje. 

     Zašto onda, zbog dvojbenog zadovoljstva ili puke znatiželje, riskirati i uopće uzeti 

prvi džoint? 
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